

须水街道打好秋冬季大气污染防治攻坚战 把大气污染防治工作“做明白”

本报讯 为切实打好大气污染防治攻坚战,自10月份以来,须水街道扎实开展秋冬季大气污染防治攻坚战大行动。街道根据秋冬季大气污染防治的工作特点,重点加强扬尘、燃煤锅炉、秸秆及垃圾焚烧等大气污染源的整治,并广泛在辖区内开展宣传教育,充分利用各类宣传载体向群众宣传禁烧政策,营造舆论氛围;在各村、社区宣传栏张贴宣传海报及温馨提示、悬挂横幅、发放资料等。

在日常工作中,街道针对辖区内道路扬尘治理工作,加大物力、人力投入。加派洒水车3辆、机械化清扫车4辆,坚持每天对道路扬尘治理工作进行常态检查,对管辖范围内道路进行拉网式排查,并着重对扬尘治理较突出的道路进行浮沉检测,及时整改。所有车辆全部上路,满负荷运转,提高道路清洁度,并加大对大气污染防治重点区域道路的洒水作业频次。遇大风天气延长洒水时间,夜间不间断洒水,加大工作效率,做到了机械化、科学化清扫,将道路扬尘管控至最佳状态,确保路面无积尘、无垃圾、无落叶,



对黄土裸露的地面覆盖防尘网

切实做好全城清洁工作。

加强工地扬尘治理,要求辖区内所有工地加强自我管理,工作务必认真。不能只做“面子活儿”,把大气污染防治工作“学明白”“说明白”“做明白”。针对薄弱环节,各工地负责人加强巡查力度,加大力度迅速开展工作,加强督查与监管。要求工地每日按时洒水降尘,工地内地面湿润不起尘、地面整洁无垃圾。所有洒水机械全部满负荷工作,着重对容易扬尘的地

方加大洒水量。

此外,安排工作人员每天不定时在辖区内进行巡查,依法及时对村民焚烧垃圾秸秆、燃放烟花鞭炮、露天烧烤等进行制止,针对禁燃工作中发现的问题及时进行整改,提升工作认识、端正工作态度,将环境攻坚深刻细化,将眼光放远处、计划放长处,坚决打好秋冬季大气污染防治攻坚战。

记者 张改华 通讯员 聂正豪 文/图

一周快讯

中原区对企业进行污染源普查

本报讯 10月8日至12日,按照第二次全国污染源普查工作时间安排,中原区普查办联合辖区街道集中力量对企业开展入户调查填报工作,确保中原区污染源普查工作及时有序地进行。

结合企业信息,中原区普查工作人员分为三组分别对企业进行入户调查。企业负责人对重点污染治理设施及环保工艺作详细讲解说明,查找材料配合填报入户调查普查表,各个普查组仔细核查,对企业的车间、排污治理设施进行查看,确保填报完整性和内容准确性。

此次中原区普查工作共计完成企业入户调查任务40余家,加班整理入户档案,此后中原区将加快入户调查进度,确保污染源普查入户调查工作高效高质完成。

记者 张改华 通讯员 胡梦蝶

中原区举办郑州中央文化区建设摄影展 展现郑州华夏文明之源的城市魅力

本报讯 为加快郑州国家中心城市建设步伐,增强国家历史文化名城的文化底蕴和文化自信,由中原区委、区人大、区人民政府、区政协主办,中原新区管委会、常西湖新区管委会、区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区摄影家协会协办的“郑州中央文化区建设摄影展”,日前在区政府北一楼展厅拉开帷幕。

此次摄影展共展出作品22幅,这些优秀的作品以“四个中心”为主题,体现了郑州市确定在中原区中南部集中建设奥体中心、文博艺术中心、市民活

动中心、现代传媒中心等一批城市公共文化设施,着力展现郑州天地之中、华夏文明之源的城市魅力,最终建成为城市公共文化标志和文化服务集中供给的中央文化区等新坐标,充分展示了中原区按照“提升工作站位,提升工作标准,提升干部素质”的要求,立足“生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原”的定位,坚持以郑州中央文化区(CCD)为引领,依托区域人文、历史要素和南水北调总干渠的生态资源,着力打造辐射服务中原城市群、独具中原文化特色的文化创意示范区和生态文化休闲中



心,谱写国家中心城市产城融合示范区建设新篇章。

记者 张改华 文/图

“党的创新理论万场宣讲”走进航海西路街道

本报讯 10月12日,航海西路街道特邀中原区纪委监委梁耀华到街道开展党的创新理论知识讲座,街道全体班子成员、中层以上干部、机关支部党员、各行政村、社区书记主任等90余人参加此次讲座。

此次宣讲的主题是“走进新时代,践行新思想,牢记新使命,迈出新征程”。讲座中,通过系统深入的讲解,不仅让大家对十九大重要内容和重大意义有了更深入全面的了解,也进一步阐释了推动十九大精神在河南落地生根,加快郑州国家中心城市建设的重大意义,充分调动了街道领导干部职工立足岗位做贡献、争做出彩中原人的积极性和主动性。

记者 张改华 通讯员 司丽亚

“声动中原”诗歌朗诵会举行

本报讯 近日,中原区“声动中原”第三期诗歌朗诵会举行。朗诵会以“我和我的祖国——纪念中华人民共和国成立69周年暨改革开放40年”为主题,吸引了众多文学爱好者参加。

朗诵会邀请中国著名朗诵表演艺术家、知名主持人、导演为大家做前期指导,以提高业余爱好者的朗诵水平。活动中,中原区委宣传部党员和帝湖小学学生朗诵了开场诗歌《在秋天,说出祖国的名字》。随后,周金荣、刘洁、樊莹娟、刘爱萍等朗诵爱好者朗诵了《我的祖国》《我爱这土地》《改革开放四十年赞》等作品,专家现场进行点评。为活跃气氛,活动期间,帝湖小学梨园春小擂主纪媛媛为大家演唱豫剧《保家卫国》,青年歌手童磊倾情演唱《把一切献给党》《我和我的祖国》。

记者 张改华 通讯员 张黎 贾靖

汝河路街道楼院配发新型垃圾转运车 有了这车,再也不怕垃圾抛撒了



本报讯 由于中原区汝河路街道有着较多的无主管楼院小区,因此这些楼院的垃圾清运全部由各社区负责,

但如何解决老旧垃圾二转车在清运过程中的遗撒现象,减少对空气、路面的二次污染,实现垃圾处置转运环节的清洁环保,一直以来是比较棘手的问题。10月9日,汝河路街道集中采购的9台新型垃圾转运车亮相。这些垃圾转运车将垃圾运输由原来的人工操作转为自动化运输模式,并且车厢全部密闭,有污水箱,有效避免了“跑冒滴漏”现象。

当日,在汝河路街道附近的停车场内,工作人员将已上好牌照的新能源垃圾二转车进行喷字编码,统一样式、统一颜色、统一规格、统一编号,对无主管楼院的垃圾进行统一清运,确保转运环节的清洁环保。同时,要求各社区配备专职人员,建立科学的管理运行制度,使小区内垃圾清运更加规范。

记者 张改华
通讯员 程国飞 文/图

八旬独居老人突发疾病 辖区巡防闻讯施助忙

本报讯 一位独居老人10月14日突发疾病,幸好社区巡防员赶到紧急送医。

当日上午9点半左右,中原区绿东村街道电缆社区巡防队员宋世岗、杨伟鑫巡逻到伊河路59号院1号楼3单元时,有一位女士匆匆忙忙跑来求助,称家里老

人犯病了,需要帮助。两名队员急忙跟随着她,看到一位老人躺在床上不停抽搐,病情非常严重。队员急忙拨打120急救电话。5分钟后120赶到,队员协助急救人员把病人抬上救护车。

据老人的女儿介绍,老人姓毛,今年

82岁,平时独居。白天,老人的女儿来看他并给他做饭,发现老人发病,急忙跑出门求助,幸亏遇上社区巡防员。病人家属在匆忙中不忘向两位道谢,感谢他们在危难中及时援手相助。

记者 张改华 通讯员 王凤生



好人好事表扬台